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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές από τον Εκπρόσωπο 

Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Πέμπτη, 20 Ιουλίου 2023 
 

Νεότερη έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησε σήμερα 20 Ιουλίου 
2023 και ώρα 18:05, ο Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 
Αντιπύραρχος Ιωάννης Αρτοποιός, από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και 
Διαχείρισης Κρίσεων στο Μαρούσι. 
Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 
  
«Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 
62 δασικές πυρκαγιές εκδηλώθηκαν το τελευταίο 24ωρο. Οι περισσότερες από αυτές 
αντιμετωπίστηκαν άμεσα στο αρχικό τους στάδιο. 
Όλες οι δυνάμεις Πολιτικής Προστασίας, σε συνεργασία με τις Περιφέρεις και τους Δήμους της 
χώρας καταβάλλουν σημαντικές προσπάθειες για τον περιορισμό των πυρκαγιών που δεν έχουν 
ελεγχθεί. 
Οι συνθήκες πλέον γίνονται ακραίες και δημιουργούν δυναμικά μέτωπα πυρκαγιάς. 
Ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις, επίγειες και εναέριες, αντιμετωπίζουν μεγάλες 
αναζωπυρώσεις σε Δυτική Αττική, Λευκόχρωμα Λακωνίας και Ρόδο. 
Σήμερα, στις τέσσερις και εικοσιπέντε, εκδόθηκε μήνυμα από το 112 για εκκένωση των περιοχών 
Αγιά Σωτήρα, Παλαιοκούνδουρα, Πανόραμα και Παλαιοχώρι της Δυτικής Αττικής προς Οινόη και 
στις έξι παρά είκοσι εκδόθηκε νέο μήνυμα εκκένωσης από Οινόη προς Ερυθρές. Στην ευρύτερη 
περιοχή επιχειρούν από αέρος 11 αεροσκάφη και 11 ελικόπτερα, συμπεριλαμβανομένων και των 
τεσσάρων αεροσκαφών που μας διέθεσε ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας από 
Ιταλία και Γαλλία. 
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Στη Λακωνία οι πρόσφατες αναζωπυρώσεις δημιούργησαν νέα μέτωπα νοτιοανατολικά του 
οικισμού Λευκόχρωμα και για την αντιμετώπισή τους επιχειρούν ισχυρές επίγειες δυνάμεις και 
από αέρος 4 αεροσκάφη και 1 ελικόπτερο. 
Στη Ρόδο οι  αναζωπυρώσεις είναι πολλαπλές στον ορεινό όγκο κεντρικά του νησιού και 
επιχειρούν 3 αεροσκάφη και 2 ελικόπτερα. 
Από το μεσημέρι βρίσκονται στη χώρα μας τα 2 αεροσκάφη που αναμέναμε από το Ισραήλ. 
Σύμφωνα με το επικαιροποιημένο Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων 
της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, από σήμερα η θερμοκρασία ανεβαίνει και από 
αύριο Παρασκευή έως την Κυριακή η θερμική έξαρση θα γίνει αισθητή σε όλη τη χώρα. 
Συνεπώς πολύ υψηλός θα είναι ο κίνδυνος πυρκαγιάς και για αύριο σε Αττική, Βοιωτία, Εύβοια, 
Κορινθία, Αργολίδα, Ρόδο, Σάμο και Ικαρία, ενώ παραμένει υψηλός ο κίνδυνος πυρκαγιάς σχεδόν 
σε όλη τη χώρα. 
Τονίζουμε ότι οι επόμενες ημέρες αναμένεται ότι θα είναι ακόμη πιο δύσκολες. 
Είναι απαραίτητη η προσοχή όλων μας. 
Για όποια εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 
Σας ευχαριστώ». 
 
Δείτε το video της ενημέρωσης: https://youtu.be/9mQ7r9GHALg 
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